

Отзыв

на автореферат диссертации

Овешниковой Людмилы Владимировны

на тему: «Стратегические приоритеты сбалансированного развития инфраструктуры региональной экономики», представленной на соискание ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Диссертационное исследование Л.В. Овешниковой посвящено актуальной научной проблеме. В последнее время устойчивость современной региональной экономики определяется состоянием ее инфраструктурного содержания. Важным аспектом является соответствие инфраструктуры ее современным и будущим потребностям экономики регионов. В связи с этим, особое значение приобретают сбалансированность компонентов региональной экономики и повышение использования потенциала ее инфраструктуры.

Решение указанных проблем автор вполне обоснованно включает в спектр задач, подлежащих разрешению в ходе диссертационного исследования (стр.6-7 автореферата). При этом по большинству заявленных проблем в диссертации Л.В. Овешникова формирует свое, авторское видение путей их разрешения.

Теоретической и методологической основой исследования явились труды современных российских и зарубежных исследователей, рассматривающих отдельные аспекты исследуемой области с точки зрения отраслевой науки (стр. 4-5 автореферата). Изложенное позволяет охарактеризовать работу в целом как глубокое и всестороннее исследование.

Новизна исследования и полученных результатов состоит в том, что автореферат содержит ряд ценных концептуальных положений и выводов

(стр. 8 – 12), способствующих дальнейшей разработке программ сбалансированного инфраструктурного развития экономики региона.

К числу достоинств диссертационного исследования следует отнести предложенную автором типологию регионов, основанную на исследовании инфраструктурных возможностей и результатов (стр. 20-30). Положительно стоит оценить и то, что работа опирается на анализ регионов Российской Федерации с помощью пакета IBMSPSSStatistics (стр.20-30).

Вместе с тем следует отметить, что выводы автора, изложенные в рамках заключения, в некоторых случаях требуют дополнительной аргументации.

В качестве замечания можно отметить, что в автореферате не рассмотрены эффекты внедрения механизма стратегического развития инфраструктурных секторов региональной экономики (стр. 39-42).

Хотелось бы услышать и мнение автора относительно причин, на основании которых она выделяет компоненты инфраструктурного развития экономики (стр.20 автореферата).

Высказанные замечания носят дискуссионный характер. Вполне вероятно, что они могут быть сняты при прочтении полного текста работы и не влияют на общее благоприятное впечатление от автореферата диссертации, который, представляя собой серьезное исследование, содержит совокупность выводов и научных положений, свидетельствующих о реальном вкладе автора в науку и практику. Автореферат диссертации содержит новые подходы к решению проблем, которые имеют значение для дальнейшего развития экономической науки.

Основываясь на содержании автореферата, можно сделать вывод, что рассматриваемая диссертация является законченной, самостоятельной научной квалификационной работой. Автореферат дает общее представление о проделанной работе, содержит в кратком виде всю необходимую информацию, характеризующую полученные в процессе исследования

результаты, основные положения и выводы диссертации. Опубликованные работы отражают основное содержание диссертации.

Оформление автореферата диссертации соответствует требованиям, установленным Министерством образования и науки Российской Федерации. Исходя из вышеизложенного, следует сделать вывод, что диссертация выполнена на высоком научном уровне, имеет теоретическую и практическую значимость. Автореферат диссертации на тему «Стратегические приоритеты сбалансированного развития инфраструктуры региональной экономики» соответствует требованиям, предъявляемым к докторским диссертациям, а ее автор – Овешникова Людмила Владимировна – заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Доцент кафедры государственного
и муниципального управления
ФГАОУ ВПО ВолГУ,
доктор экономических наук, доцент

Наталья Ивановна Морозова



Подпись *Морозова Н.И.*
Ученый секретарь федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Волгоградский государственный университет»
Н.В. Лисовская
« 11 » июня 2015 г.

Контактная информация:

Морозова Наталья Ивановна

Шифр научной специальности, по которой защищалась диссертация:

08.00.05 - - Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Волгоградский государственный университет»

Адрес: 400062, г. Волгоград, проспект Университетский, 100

Телефон: + 7 (8442) 40-55-38

e-mail: keprid@volsu.ru